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Gasos efecte hivernacle
El nostre planeta té una població de 100 persones.
Se’ns diu que cal passar de 800 a 600 tones/any en 4 anys. 
Si no ho fem, es preveuen conseqüències impredictibles que 
afectaran les nostre vides.
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Objectiu comú però decisions 
individuals

Cada persona actualment produeix: 8 tones/any

SACRIFICI i CANVI D’HÀBITS personals:
• Ús de transport públic, de bicicleta o electrificat
• Tren davant avió
• Reduir el consum
• Consumir de forma responsable
• Consumir productes de proximitat
• Utilitzar energies renovables
• Reduir malbaratament energètic
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No comparteixis (encara) la teva decisió. 
No hi han decisions encertades o errònies.
Decideix de forma individual segons la teva condició i context 

Arribarem a l’objectiu comú de 
reduir l’emissió 200 tones/any?
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Quina reducció pots assumir individualment?

Planeta de 100 persones. Objectiu comú de reduir l’emissió 200 tones/any. Si no s’assoleix patirem conseqüències 
impredictibles.
Un cop hagis decidit adreça’t a un dels voluntaris.




